

HALÁSZ ANTAL GYÖRGY HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

Ö/125-18/2025.

Nyilvános ülésen tárgyalandó.
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.
Név szerinti szavazást nem igényel.

Sürgősségi indítvány a Képviselő-testület 2025. február 27-i rendes ülésére

Tárgy: Javaslat úthálózat fejlesztésével kapcsolatos elvi döntés meghozatalára

Tisztelt Képviselő-testület!

Pécel Város belterületén a közterületek útjainak jelentős része nem szilárd burkolatú, és egyre nagyobb lakossági igény mutatkozik az utak szilárd burkolattal történő ellátására. Az érintett közterületek útjainak szilárd burkolattal történő ellátása olyan mértékű beruházásnak tekintendő, amelynek finanszírozására Pécel Város Önkormányzata rövidtávon nem rendelkezik a szükséges költségvetési fedezettel.

A szilárd burkolatú utak kialakítására irányuló lakossági igények teljesítésére lehetőséget biztosíthat a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 31. § (1)-(2) bekezdése, amely az alábbiak szerint rendelkezik:

„31. § (1) A közút használatában érdekelt természetes és jogi személyek, valamint a helyi önkormányzat az alapvetően helyi lakossági érdeket szolgáló közút építésére (földút szilárd burkolattal való ellátására) együttműködhetnek. Az együttműködés (a továbbiakban: útépitési együttműködés) formáját a résztvevők maguk határozzák meg.

(2) A helyi önkormányzat – ha az útépitési együttműködésben az érdekeltek több mint kétharmada részt vesz – az abban részt nem vevő, de a közút használatában érdekelt természetes és jogi személyt a résztvevők által vállalt anyagi hozzájárulás mértékéig – a rendeletében meghatározott módon – útépitési érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezheti.”

Az útépitési együttműködés keretei a törvényi felhatalmazás alapján önkormányzati rendeletben szabályozhatóak. A rendeleti szabályozás iránymutatásul szolgálhat a szilárd burkolatú utakat önerővel megvalósítani kívánó lakossági összefogások részére, rendezve az önkormányzati részvétel módját és a költségviselés megosztását. A költségviselés megosztása során figyelemmel kell lenni azon ingatlan tulajdonosokra, akik a vonatkozó rendelet hatálybalépése előtt bármilyen jogcímen hozzájárulást fizettek az önkormányzat részére. Az ő vonatkozásukban - az útépitési beruházás költségei tekintetében - a korábban befizetett hozzájárulások beszámítandóak.

Jelen előterjesztés során a Képviselő-testület részéről egy elvi döntés meghozatala szükséges, amely alapján kidolgozásra kerülhet a vonatkozó rendelettervezet.

Kérem, hogy a Képviselő-testület vitassa meg az előterjesztést és a következő határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy a Pécel Város belterületén lévő utak szilárd burkolattal történő ellátása érdekében a lakossági részvétellel történő útépitési beruházásokat elvi szinten támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a lakossági részvétellel megvalósítandó útépitési beruházások költségviselésére és eljárás rendjére vonatkozó helyi szabályozási javaslat (rendelettervezet) előkészítésére és a Képviselő-testület részére történő beterjesztésére.

Felelős: dr. Kővári Alexandra polgármester


Határidő: 2025. április 24.

Pécel, 2025. február 26.




Halász Antal György
képviselő

Az előterjesztést készítette:



Szabóné Molnár Krisztina
műszaki és beruházási irodavezető

 Az előterjesztéssel szemben
törvényességi szempontból kifogást nem emelek.



Tóth László
jegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához – a jogszabályi előírásokon túl - tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.